

全市交通运输局长座谈会召开

再掀大干热潮 奋力跑赢“上半场”

镇村志、特色志、精品志齐头并进

宿迁史志故事今年这样“讲”

本报讯 近日,笔者从全市史志工作会议上获悉,今年宿迁将在确保完成34部镇村志编纂出版任务的同时,编纂系列专题特色志书,包括出版全省首家史志部门组织的地方乡土志《宿迁乡土志》;编纂出版《历史文化街区·新盛街志》,助力宿迁创建省级历史文化名城;合作编纂《苏州宿迁工业园区志》,为地级宿迁市建市30周年献礼。

2023年,市委党史办、市方志办坚守“存史、资政、育人”职责定位,按照“围绕中心、服务大局,找准定位、整合资源,走出斗室、加大宣传,事在人为、有为有位”的工作思路,在强化资政辅政、助力党史学习教育常态化长效、推进史志著作编研、深化史志文化宣传等方面

实现新质效,史志工作影响力、美誉度不断提升。

今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。全市党史、地方志工作将紧贴市委、市政府中心工作,树立精品意识,稳步推进党史基本著作编纂工作,加强党史专题编研,扎实推进镇村志编纂文化工程,持续推动年鉴质量提升。同时,坚持文化惠民,深入推进史志文化“七进”工程,组织拍摄制作省情影像志,高质量做好市党史方志馆建设布展工作,深化史志馆联盟建设,全面加强信息化建设,深化学术理论研究,着力构建大史志工作格局,不断提高史志工作的聚合效应和社会影响力,讲好史志故事。(殷莹)

盐洛高速公路
一季度投资任务超额完成

本报讯 4月8日,笔者从盐洛高速公路宿沭段项目办获悉,自今年春节后复工以来,在各参建单位共同努力下,该项目建设“数据条”不断刷新,项目骨架轮廓日渐清晰。截至3月底,今年以来累计完成投资2.02亿元,占一季度投资目标任务的101%。

据了解,为保证一季度施工进度顺利完成,实现开门红,盐洛高速公路宿沭段项目办科学安排施工计划,以2024年度第一次劳动竞赛为引领,合理组织施工,推动各工种的工序交叉进行,保证工期如期完成。“本年度劳动竞赛开赛以来,我们成立了精细包班组、泥工施工班组、水暖施工班组,基本上在劳动竞赛第一阶段已经完成了劳动竞赛下达的各项指标和任务。目前,项目部投入

了三台摊铺机、9台压路机,调动了50余名施工人员,加班加点,确保劳动竞赛关键节点都能完成。”盐洛高速公路宿沭段路面21标项目部生产副经理康雪峰说。

作为穿越众多生态空间管控区域的建设项目,盐洛高速公路宿沭段项目办十分重视绿化施工,抢抓春季绿植施工“黄金季”,不断掀起绿化施工高潮。截至目前,绿化施工已完成总量90%,预计4月30日前完成枢纽区、互通区及主线绿化施工。

着眼年内通车目标,盐洛高速公路宿沭段项目办将以劳动竞赛为抓手,持续加大各生产要素投入,积极推进沥青路面施工,加快服务区、收费站等房建区内外外部施工进度,力争9月底前完成各项扫尾工作,为项目通车做准备。(李杰波)

宿迁开展电梯维保人员
业务提升培训

本报讯 4月8日下午,江苏省特种设备安全监督检验研究院宿迁分院为全市特种设备条线监察业务骨干以及80余家电梯维保单位,就《特种设备生产和充装单位许可规则》进行专项培训。培训聚焦维保单位人员和检测仪器配备、提升参训人员专业知识储备,督促维保单位依法依规开展业务,为实现“阳光”维保打下坚实基础。

为推动落实电梯使用单位主体责任,切实提升我市电梯质量安全

水平,保障人民群众安全乘梯,放心乘梯,宿迁市市场监督管理局在全市范围内开展电梯使用维保安全专项整治行动。

“我们希望通过开展此次培训,进一步督促基层强化特种设备安全监管工作质量保障,提升基层特种设备安全监管人员现场发现、处置问题隐患的能力水平,不断夯实全市特种设备安全监管工作基础。”宿迁市市场监督管理局特设处处长彭鹏说。(邵晶晶)

宿迁首艘300吨浮船坞
顺利完成系泊试验

本报讯 4月7日,在泗洪县境内新滩水域,在宿迁市交通运输局船舶部门工作人员的全程监管下,宿迁首艘特种工程船——浮船坞顺利完成了系泊试验。首艘浮船坞的成功建造,将进一步引领宿迁市造船业发展。

据了解,浮船坞是一种水上大型漂浮设备,可承担散货船、液货船、集装箱船等各类船舶的坞内检修和水上应急维修。船检部门负责人介绍,近年来船舶发展呈现大型化、现代化和多样化的特点,宿迁市造船业虽处于低谷期,但一直不断探索,除按规定要求建造标准化船

型外,还大胆尝试建造各类工程船、船舶垃圾和油污回收船、浮船坞等,本次完成系泊试验的浮船坞就是由泗洪县青阳船舶修造厂自主建造的。该船坞总长16.5米,型宽24米,坞内净宽18米,型深5.8米,最大起浮重量300吨,可承载船长80米内的内河各类船舶的坞内检修和应急维修。

为保障该艘浮船坞顺利施工,宿迁市交通运输局船检部门制定了专项检验计划,严格按照船舶法定检验质量管理体系,落实了船舶建造检验计划的实施管理和跟踪检验。(贾玉龙)

校园春光好
正是踏春时

花开四月,游学踏春。宿迁市钟吾初级中学迎来了最美季节,曦园里、大成殿下、月牙池畔,阳光明媚、百花绽放,学生们读书、学习、运动,成长在校园最美风景中。

王江 摄

经营假种子受处罚

2022年10月,宿迁经济技术开发区某种子经营部销售给邻县农资加盟店的豫农035小麦种被依法抽样送检,经北京小麦种子检测中心检测,与标准样品比较检测出差异位点数31个,依据《主要农作物品种真实性SSR分子标记检测 普通小麦》(NY/T2859—2015)“检测结果的容许差距不能大于2个点位”及《中华人民共和国种子法》第四十八条第二款第二项之规定,责令当事人立即停止经营假种子的违法行为,主动召回已售出的该批假种子,作出没收违法所得1128元和罚款20000元的处罚决定,同时将相关线索通报给该种子生产厂家所在地农业农村主管部门。

公斤4.7元的价格全部销售给邻县农资加盟店。

《中华人民共和国种子法》明确规定,禁止生产经营假、劣种子,农业农村、林业草原主管部门和有关部门依法打击生产经营假、劣种子的违法行为,保护农民合法权益,维护公平竞争的市场秩序。宿迁市农业农村局根据调查的事实,按照包容审慎执法要求,依据《中华人民共和国种子法》相关规定,责令当事人立即停止经营假种子的违法行为,主动召回已售出的该批假种子,作出没收违法所得1128元和罚款20000元的处罚决定,同时将相关线索通报给该种子生产厂家所在地农业农村主管部门。

种子是最基础的农业生产资

料,种子质量的好坏,直接关系到老百姓当季的收成,严厉打击生产经营假、劣种子的违法行为,也是《中华人民共和国种子法》“提高种子质量,发展现代种业,保障国家粮食安全”这一立法宗旨的体现。本案中,鉴于当事人积极配合调查,主动召回涉案假种子,未造成不良后果,宿迁市农业农村局按照宽严相济、过罚相当以及处罚教育相结合的原则,最终从轻对当事人进行处罚,达到警示教育的目的。在行政处罚决定执行完毕后,宿迁市农业农村局专门开展对当事人改正违法行为的情况进行检查核实,将案件线索通报给相关部门,确保监督检查和行政处罚的相互衔接和闭环管理,有效净化了农资市场,保障了粮食安全。

近年来,全市农业执法部门对生产经营违法违规种子的违法行为始终保持强有力的高压态势,坚持依法从严从快查处,三年来,全市共查获各类违法违规种子案件362起,查获违法违规种子200余吨,涉案金额近千万元,有力地维护了种子市场秩序和广大农民群众的切身利益。(宿农执)

举报电话:82288223
监督电话:81180061

市公路中心开展
在建项目一季度履约考核工作

本报讯 4月7日下午,宿迁市公路事业发展中心开展在建项目一季度履约考核工作,进一步加强工程建设信用管理及规范合同使用,有效提升专业化、标准化建设水平和服务能力,为信用管理市场营造良好氛围。

考评组结合各参建单位自评结果汇报情况,对工程进度、履约行为、质量进度、安全环保管理、财务管理、廉洁管理以及人员的持证、到位和变更情况等方面逐条评定打分。本次履约考核涉及养护工程4个项目,评出1个优秀得分项目,优秀率25%;建设项目4个,评出2个优秀得分项目,优秀率50%。累计8个项目,评出3个优秀得分项目,优秀率37.5%。此外,考评组针对检

查中存在的问题提出相关整改要求,督促各参建单位根据本次考核反馈的问题情况及时进行整改并在过程中加强控制和管理,确保工程质量持续向好。

宿迁市公路事业发展中心相关负责人表示,履约考核工作是诚信管理的重要手段,通过本次履约考核,全面梳理了项目工程当前工作开展情况。中心将进一步加大工程信用管理、廉洁管理有机融合,把履约考核等次、信用等级作为市场准入、资质管理、招标投标、评优评奖的重要依据,有效利用信用管理这一抓手,强化对施工企业标后监管力度,营造诚实守信市场环境,为各项工程建设目标任务提供有力保障。(马箭)

“电子商务师”选拔赛在宿迁技师学院开赛

本报讯 4月7日,第二届全国乡村振兴职业技能大赛江苏省选拔赛“电子商务师”赛项在宿迁技师学院火热开赛。

据了解,本次江苏省选拔赛设有11个项目,涵盖了现代农业技术、农产品加工、乡村旅游服务、农村电子商务等多个领域。其中,“电子商务师”赛项是指在互联网及现代信息技术平台上,完成网店开设后,进行店铺装修,做好客户服务,利用网络推广和直播营销等手段提高店铺运营数据的竞赛项目。

来自全省的20名参赛选手参加了此次“电子商务师”项目角逐,其中,宿迁技师学院派出1名选手参加

竞赛。在持续6个小时的激烈比赛中,参赛选手展示了视觉营销设计、网上交易管理、网络客户服务、数据分析与应用、网络推广、网店直播等方面的娴熟技能水平,呈现了一场精彩绝伦的技能盛宴。

宿迁技师学院相关负责人介绍,第二届全国乡村振兴职业技能大赛江苏省选拔赛“电子商务师”赛项的成功举办是对宿迁技师学院电子商务专业水平的一次检验,该校将进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,培养造就一支数量充足、结构合理、素质优良的乡村振兴技能人才队伍,为乡村振兴提供坚实的技能人才支撑。(杨波)

